_
i

Python §U%z$ﬂmfﬂ) F3)5

{E&: angels
[R5 https://Id246.com/article/1502339511324
SRR, HEE
el ER-tEESHEE 4.0 EfR (CC BY-SA 4.0)

Z1C (K

LA


https://ld246.com
https://ld246.com/member/angels
https://ld246.com/article/1502339511324
https://ld246.com
https://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/

<h3 id="/FE5IN-PythonWiE 7 6515 -5IFRATTHAEFERRIRF-" > F2EM (Python A
T ?%EPF%EIJ, FFRFITTHAEAERRIRF) </h3>

<ul>

<li>FIFREMER, TTHARER</Ii>

<li>JVFFrEER TR ARSI ETH </li>

<li>7EBIE=FEnY, key BUFMEZFILAERTTAMAERS IR, BEAFIFRENR, TTHATER </
>

</ul>

<h3 id="giERzL" > BlIEF N </h3>

<ul>

<li>F =B FEEREEAE <br>

1. lis = ['valuel','value2',value3]</li>

<li>F5eaTL 8 aF5<br>

2. list = ['valuel',[value?2,'value3']]</li>

</ul>

< h|3 id="F5RERERIE" > FFIRIBBIRIE</h3>
<ul>

<li>

<D> TSI AL TR BB </p>
</li>

<li>

<p>1. Z&5|-indexing<br>
FFHIFRIFRETTRERREMERT (M 0 FHiaiEls) | BEERNINERSIS, ALiBERSHTIHR</
>

<pre><code class="language-mysql highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span
class="highlight-cl"> <span class="highlight-w"> </span> <span class="highlight-err">%0:
/span><span class="highlight-n">str</span> <span class="highlight-w"> </span><span cla
s="highlight-0">=</span> <span class="highlight-w"> </span><span class="highlight-s2">
hello" </span><span class="highlight-w">

</span></span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span cla
s="highlight-w"> </span><span class="highlight-err">3£E}{ </span> <span class="highlight-
">"</span><span class="highlight-n">o0</span><span class="highlight-0">"</span> <span
lass="highlight-err">: </span><span class="highlight-n">str</span><span class="highligh
-p">[</span><span class="highlight-mi">4</span><span class="highlight-p">]</span><s
an class="highlight-w" >

</span></span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span cla
s="highlight-w"> </span><span class="highlight-err">EA It T LAEIEIREX </span> <span cla
s="highlight-p">:</span> <span class="highlight-n">str</span> <span class="highlight-p">
</span><span class="highlight-0">-</span> <span class="highlight-mi">1</span><span cl
ss="highlight-p">]</span><span class="highlight-w" >
</span></span></span></code></pre>

</li>

<li>

<p>2. 3h-sliceing<br>

ﬁ;%éﬁ%?&:ﬂ&r%ﬁﬂﬁ’ﬂ—%ﬁﬁ:\, IRBIZRS SiHAFARPNENFAERE, HIXERRNEEE
FRE</p>

<pre><code class="language-mysql highlight-chroma" > <span class="highlight-line"> <span
class="highlight-cl"> <span class="highlight-w"> </span> <span class="highlight-err">%0:
/span> <span class="highlight-n">str</span> <span class="highlight-o">=</span> <span cla
s="highlight-s2">"hello" </span> <span class="highlight-w" >
</span></span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span cla
s="highlight-w"> </span><span class="highlight-err">3¥kEX</span> <span class="highlight-
">"</span><span class="highlight-n">ll</span><span class="highlight-0">"</span><span
lass="highlight-err">, LSA{RETLUX#E: </span><span class="highlight-n">str</span> <span
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class="highlight-p">[</span><span class="highlight-mi">2</span><span class="highlight-
">]</span><span class="highlight-o">+</span> <span class="highlight-n">str</span><sp
n class="highlight-p">[</span> <span class="highlight-mi">3</span> <span class="highligh
-p">]</span><span class="highlight-err">&#& </span> <span class="highlight-n">str</spa
><span class="highlight-p">[</span> <span class="highlight-0">-</span><span class="hig
light-mi">3</span> <span class="highlight-p">]</span><span class="highlight-o"> + </spa
><span class="highlight-n">str</span><span class="highlight-p">[</span><span class="h
ghlight-0">-</span><span class="highlight-mi">2</span> <span class="highlight-p">]</sp
n><span class="highlight-w" >

</span></span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span cla
s="highlight-w"> </span><span class="highlight-err">4%F3XEX: </span><span class="high
ight-n">str</span> <span class="highlight-p">[</span> <span class="highlight-mi">2</spa
><span class="highlight-p">:</span><span class="highlight-mi">4</span><span class="hi
hlight-p">],</span><span class="highlight-err" > B EMZ5|5 </span> <span class="highli
ht-mi">2</span> <span class="highlight-err">F4RE, —EHEXZEIZE5|S/9</span> <span class
"highlight-mi">4</span><span class="highlight-err"> ZBIfY7c& </span> <span class="highl
ght-w">

</span></span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span cla
s="highlight-w"> </span><span class="highlight-err">tBalLA{EEkH: </span><span clas
="highlight-n">str</span> <span class="highlight-p">[</span><span class="highlight-o" >-
/span><span class="highlight-mi">3</span><span class="highlight-p">:</span> <span clas
="highlight-0">-</span><span class="highlight-mi">1</span> <span class="highlight-p">]
</span><span class="highlight-err" > T EEINFERZEMNLEIGE </span> <span class="hig
light-w" >

</span></span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span cla
s="highlight-w"> </span><span class="highlight-err">305RZEE </span> <span class="highli
ht-0">"</span> <span class="highlight-n">llo</span> <span class="highlight-o">"</span> <
pan class="highlight-p">:</span> <span class="highlight-n">str</span> <span class="highli
ht-p">[</span><span class="highlight-mi">2</span> <span class="highlight-p">:</span> <
pan class="highlight-mi">5</span> <span class="highlight-p">]</span> <span class="highli
ht-w" >

</span></span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span cla
s="highlight-w"> </span> <span class="highlight-err">3EE—ENZRKE, FAIEATLUXEERE
</span><span class="highlight-n">str</span><span class="highlight-p">[</span> <span cl
ss="highlight-mi">2</span> <span class="highlight-p">:]</span> <span class="highlight-err
>_ </span><span class="highlight-n">str</span><span class="highlight-p">[</span> <spa
class="highlight-0">-</span> <span class="highlight-mi" >3 </span><span class="highlight
p">:]</span><span class="highlight-w" >

</span></span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span cla
s="highlight-w"> </span><span class="highlight-err">NEREEENF5: </span><span clas
="highlight-n">str</span><span class="highlight-p">[:],</span> <span class="highlight-err
>iRiE, BASHMEILLT B </span> <span class="highlight-w">
</span></span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span cla
s="highlight-w"> </span><span class="highlight-err"> 545 : BEZHiIX BB </span>
span class="highlight-w"> </span><span class="highlight-p">[</span><span class="highli
ht-n">onelndex</span> <span class="highlight-p">:</span> <span class="highlight-n">two
ndex</span><span class="highlight-p">)</span><span class="highlight-w">
</span></span></span></code> </pre>

</li>

<li>

;3 p;ﬁ#ﬁﬁ?iﬁ%@#ﬁ%ﬂ%t%%l%&h BANERTLUR B KB, ELZRItbE8LK, BANE
A 1</p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl"> [EkE, FfiIBstr= "hello” ERIII: str[2:4:1]
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</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl"> FZEeFlolE?
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> 4SA{/RETLAX#Estr
1]+str[4]18& str[-4] +str[-1]

</span> </span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> {BE/iI=E#a]
ok str[1:2] B ER—1 TR ERA B

</span></span></code> </pre>

</li>

<li>

<p>3. F5ltEh0-adding<br>

Python sREYFFFIRTLAAR <code>+</code> EIZENNE, BREIR, KEWRE—HH</p>
<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl"> Ist1 =1[1,2,3];

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Ist2 = [4,5,6];
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Ist3 = Ist1 + Ist2;
</span> </span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> BBAlstittAF[1,2,
/4,5,6]

</span></span></code> </pre>

</li>

<li>

<p>4. FEFIFEIE-multiplying<br>

Python FA: FHIEFSI = & F5</p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl"> Ist1 = [1];

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Ist2 = Ist1*5;
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Ist2:[1,1,1,1,1];
</span></span></code></pre>

</li>

<li>

<p>5. WBEBRENTERERETFY<br>

Python SRHIMIENMERBERFFIPRESR, £/ <code>in</code> EEIARIAER, XEIRIZ b
olean {g, true 9fFfx. false RFE</p>

</li>

<li>

<p>6. HEFFHLE </p>

</li>

<li>

<p>7. WHEEXKT®/ITTE</p>

</li>

</ul>

<h|2 id="FIR-AJLRFF">FIFK: BJEFFI</h2>

<ul>

<li>1, list EREg<br>

list BRELERTATERERIFSI <br>

FREBREATZRY, BEINATLRFREREIEFRERIIR, XFHA LAERYIRIAZ[E/IKSE
AIB9BMT : Ist = list("hello") Ist A['h','e"'I''I'0'];</li>

</ul>

< h|3 id="FIRAEARRIE" > FIRAERIRIE</h3>
<ul>

<li>

<p>1, JTEMWE</p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl"> Ist=[1,2,3];

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-c|"> Ist[1] = 4;
</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl"> Ist: [1,4,3]
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</span></span> <span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> i¥: FEHAAZF
B EMRE, 0ist3]=5C/akiE T

</span></span></code></pre>

</li>

<li>

<p>2. MbRIT=<br>

pRITTE=FRA R del IBESS</p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl"> Ist=[1,2,3];

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> del Ist[1];
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Ist: [1,3]
</span></span></code> </pre>

</li>

<li>

<p>3, DRMHE<br>

BAIZRA T o RIEE, BAIBAILS RIRER</p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl"> str = list("hello");

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> str[2::2]=list('xx");
</span> </span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> str:['h’, 'e’, 'x', 'I',
]

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> 4 FTREIWNRE
RN ERFE, SEIEFANE, BRI

</span></span></code> </pre>

</li>

</ul>

<h3 id="FIZRRITTIE" >FIRAITTiE</h3>

<ul>

<li>

<p>1, append: EFIRFKERIIFHINIS </p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl"> Ist =[1,2];

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Ist.append(3);
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Ist :[1,2,3]
</span></span></code> </pre>

</li>

<li>

<p>2, count: FEHENTEEFIRFHIAIRE</p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl"> Ist =[1,1,[1,2],3];

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> ct = Ist.count(1);
</span> </span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> ct:2
</span></span></code></pre>

</li>

<li>

<p>3. extend: FEFIFRKREBEMB—MFIRIE</p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl"> Ist1 =[1,2];

</span></span> <span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Ist2 = [3,4];
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Ist1.extend(Ist2);
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Ist1:[1,2,3,4]
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Ist2 : [3,4]
</span></span> <span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> F+S®a]LL,

BAARERFRYIFREN, MREHrIYIR
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</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Ist1 = [1,2];
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Ist2 = [3,4];
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Ist3 = Ist1+Ist2;
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Ist1 :[1,2]
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Ist2 :[3,4]
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> [st3:[1,2,3,4]

</span></span></code></pre>

</li>

<li>

<p>4. index: MFIFRPEHEMES—MCETIRIZRS & </p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
c"> Ist = 'h",'e"'I''I''0","," ) 'h","I']

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> ix = Ist.index('h");
</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl"> ix: 1
</span></span></code></pre>

</li>

<li>

<p>5. insert: BFISIBAFIERF, BARRIRALERRZEE </p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl"> Ist =[1,2,3];

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Ist.insert(1,'hello")
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Ist: [1,'hello’,2,3]
</span> </span> <span class="highlight-line" > <span class="highlight-cl"> {FFE% 533,
EMEAREF

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Ist = [1,2,3];
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Ist[1:1]=['hello'];
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cI"> Ist: [1,'hello’,2,3]

</span></span></code> </pre>

</li>

<li>

<p>6. pop: BRIIEHH—ITE, BARBE— N pop &R —— MNISRETEE YA
FIRAYTTIE) </p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl"> Ist =[1,2,3];

</span></span> <span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> v = Ist.pop();
</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl"> v: 3
</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl"> Ist:[1,2]
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> ZRtBa]LI#BkR
TERY

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-c|"> Ist = [1,2,3];
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> v = Ist.pop(0);
</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-c|"> v : 1
</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl"> Ist: [2,3]

</span></span></code></pre>

</li>

<li>

<p>7, remove: BIRFIFRFREMENFE—ILETI</p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl"> Ist=[1,3,[1,2],3];

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Ist.remove(3);
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Ist: [1,[1,2],3]
</span></span></code> </pre>

</li>
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<li>

<p>8. reverse: RHIFRTERRIE</p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl"> Ist =[1,2,3];

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Ist.reverse();
</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl"> Ist: [3,2,1]
</span></span></code></pre>

</li>

<li>

<p>9. sort: ERFIFRFIEGEHITHIF, FEF-ERIA</p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl"> Ist = [3,1,2];

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Ist.sort();
</span></span> <span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Ist:[1,2,3]
</span></span></code></pre>

</li>

<li>

<p>10, sorted(object): “Ep—HFHIFIREIA, WRIAHITHF, REHEHEERIEIA<br>
Ist1 = [3,1,2];<br>

Ist2 = sorted(lIst1);<br>

Ist1:[3,1,2]<br>

Ist2 : [1,2,3]<br>

BELH <br>

Ist1 = [3,1,2];<br>

[st2 = Ist1[:];<br>

Ist1:[3,1,2]<br>

Ist2 : [1,2,3]</p>

</li>

<li>

<p>11, B%HF <code>key</code>,<code>reverse</code>,</p>

</li>

<li>

<p>reverse {#f: <br>

Ist =['1','3",'2"];<br>

Ist.sort(reverse=False);<br>

Ist: ['1','2", '3']<br>

Ist = ['1','3",'2'];<br>

Ist.sort(reverse=True)<br>

<p>key £ : </p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl"> Ist = [3,1,2];

</span></span><span class="highlight-line" > <span class="highlight-c|"> Ist.sort(key=lam
da x:(x));

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> [1, 2, 3]
</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-c|">
</span></span> <span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Ist = [3,1,2];
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> Ist.sort(key=Ilam
da x:(-x));

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> [3, 2, 1]

</span></span></code> </pre>
</li>
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</ul>

<h2 id="7t -~ ZTFH">JthH: FalF5</h2>
<ul>

<li>gIEw= 1: BO). IR, =HEEWNZ—.</li>
<li>glER 2: tuple()</li>
<li>oEREttiREeE, ISFEEERTTRI</li>
</ul>
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